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Beschlüsse der konstituierenden Stadtratssitzung Kaltennordheim 

vom 17.06.2024 

Der Stadtrat der Stadt Kaltennordheim beschließt die Geschäftsordnung für den Stadtrat, die 

Ausschüsse sowie die Ortsteilräte der Stadt Kaltennordheim. 

 20 Ja-Stimmen      0 Nein-Stimmen        0 Stimmenthaltungen 

Der Stadtrat der Stadt Kaltennordheim beschließt die Besetzung des Haupt- und Finanzaus-

schusses sowie des Bauausschusses mit folgenden Mitgliedern:  

   Haupt- und Finanzausschuss 

Mitglied Stellvertreter Vorschlagende Wählergruppe 

Manuela Richter Egbert Heim CDU/ Bürger für die Obere Rhön 

Ulrich Schramm Stephan Heym Unabhängige Bürger (UB) 

Nico Jahn Uwe Hüther Unabhängige Bürger (UB) 

Martin Müller Nico Denner FWG / Sport- und Schützenverein 

Reimund Schäfer Karola Günther Wählergemeinschaft „Hohe Rhön“ 

Michael Roth Tassilo Schäfner Wählergemeinschaft „Hohe Rhön“ 

Christian Bley Stefan Huck Freie Wählergemeinschaft Fisch-

bach 

 

Bauausschuss 

Mitglied Stellvertreter Vorschlagende Wählergruppe 

Egbert Heim Anja Schmuck CDU/ Bürger für die Obere Rhön 

Stephan Heym Detlef Nicolmann Unabhängige Bürger (UB) 

André Walter Martin Müller FWG / Sport- und Schützenverein 

Tassilo Schäfner Karola Günther Wählergemeinschaft „Hohe Rhön“ 

 

 20 Ja-Stimmen      0 Nein-Stimmen        0 Stimmenthaltungen 
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Der Stadtrat der Stadt Kaltennordheim bestellt folgende Mitglieder und Stellvertreter für die Ge-

meinschaftsversammlung der Verwaltungsgemeinschaft Hohe Rhön: 

Mitglied Stellvertreter Vorschlagende Wählergruppe 

Anja Schmuck Manuela Richter CDU/ Bürger für die Obere Rhön 

Edgar Gottbehüt Ulrich Schramm Unabhängige Bürger (UB) 

Detlef Nicolmann Uwe Hüther Unabhängige Bürger (UB) 

Nico Denner André Walter FWG / Sport- und Schützenverein 

Karola Günther Tassilo Schäfner Wählergemeinschaft „Hohe Rhön“ 

Jan Engel Reimund Schäfer Wählergemeinschaft „Hohe Rhön“ 

 

 20 Ja-Stimmen      0 Nein-Stimmen        0 Stimmenthaltungen 

Der Stadtrat der Stadt Kaltennordheim beschließt, dem Auslegungsentwurf des Bebauungs-

plans „Sondergebiet Photovoltaik-Freiflächenanlage Diedorf“ vom 10.01.2024 zuzustimmen.  

 18 Ja-Stimmen      0 Nein-Stimmen        2 Stimmenthaltungen 

Der Stadtrat der Stadt Kaltennordheim beschließt, den Auftrag für die Vermessungsleistungen / 

Grenzfeststellung an das Vermessungsbüro Eckardt, Werrastraße 11, 98617 Meiningen zum 

Angebotspreis in Höhe von 15.713,95 € zu vergeben. 

 20 Ja-Stimmen      0 Nein-Stimmen        0 Stimmenthaltungen 

Der Stadtrat der Stadt Kaltennordheim beschließt die Erteilung des gemeindlichen Einverneh-

mens gem. § 36 BauGB bzw. § 68 Abs. 1 ThürBO zum Antrag auf Vorbescheid zum Neubau 

einer Garage auf den Flurstücken Nr. 4239 und 1026 in der Flur 5 der Gemarkung Kaltennord-

heim.   

 2 Ja-Stimmen      16 Nein-Stimmen        2 Stimmenthaltungen 

Der Stadtrat beschließt gem. § 36 BauGB bzw. § 68 Abs. 1 ThürBO das gemeindliche Einver-

nehmen zum Neubau einer Garage auf dem Flurstück Nr. 66/1 in Flur 1 der Gemarkung Fisch-

bach. Ferner wird dem Befreiungsantrag hinsichtlich des § 2 ThürGarVO zugestimmt.  

 20 Ja-Stimmen      0 Nein-Stimmen        0 Stimmenthaltungen 

Der Stadtrat der Stadt Kaltennordheim billigt die Richtlinie zur Ehrung von besonderen Anlässen 

und Jubiläen der Bürger der Stadt Kaltennordheim durch die Stadt Kaltennordheim vom 

10.06.2024 in der vorliegenden Fassung. 

 20 Ja-Stimmen      0 Nein-Stimmen        0 Stimmenthaltungen 

 


